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Основные направления бюджетной и налоговой политики поселка Оскоба на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов   (далее – Основные направления) подготовлены в соответствии с бюджетным и налоговым законодательством Российской Федерации, Красноярского края и Эвенкийского муниципального района с целью составления проекта бюджета поселка Оскоба на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов (далее  проект бюджета п. Оскоба на 2025-2027 годы).
Основные направления сформированы с учетом положений  Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2024 № 309 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу 
до 2036 года» (далее – Указ Президента № 309), Посланий Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, в том числе от 29.02.2024, перечня инициатив в сфере социально-экономического развития, планов первоочередных действий по обеспечению развития российской экономики в условиях внешнего санкционного давления. Кроме того, учитывались итоги реализации бюджетной и налоговой политики Красноярского края в 2023–2024 годах, принятые на федеральном 
и краевом уровне решения, направленные на поддержку отдельных категорий граждан, включая участников специальной военной операции и членов их семей, отраслей экономики, пострадавших в условиях финансовых и экономических санкций. 
Разработка Основных направлений осуществлялась с учетом базовых целей и задач бюджетной и налоговой политики Красноярского края и Эвенкийского муниципального района на 2024–2026 годы, приоритетных направлений стратегического развития края до 2030 года, нормативных правовых актов Губернатора и Правительства края по вопросам социально-экономического развития Красноярского края, нормативных актов Эвенкийского района по вопросам исполнения бюджета в  2023-2025 годах. Кроме того, учитывались итоги реализации бюджетной политики в 2023–2024 годах, принятые на федеральном и краевом уровне решения, а также новые инициативы социально-экономического развития Красноярского края. 
Целью Основных направлений бюджетной и налоговой политики является определение условий, принимаемых для составления проекта бюджета поселка на 2025–2027 годы, подходов к его формированию, а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования.
Задачами Основных направлений бюджетной и налоговой политики является определение подходов к планированию доходов и расходов, источников финансирования дефицита бюджета п. Оскоба, финансовых взаимоотношений с бюджетом Эвенкийского муниципального района Красноярского края.
Основные направления бюджетной и налоговой политики поселка Оскоба  на 2025 г. и дальнейшую перспективу до 2027 г. сформированы исходя из необходимости улучшения условий  жизнедеятельности населения, обеспечения устойчивого экономического роста, обеспечения приоритетности социального развития поселка, сохранения нормального облика поселка, создания в нем благоприятного условия для жизни,  повышения эффективности и прозрачности управления финансами.
Бюджетная и налоговая политика поселка Оскоба (далее - поселка) на 2025 г. и дальнейшую перспективу до 2027г. направлена на безусловное исполнение принятых расходных обязательств, обеспечение сбалансированности местного бюджета, формирование и реализацию бюджетных расходов, исходя из приоритетов государственной  и муниципальной политики, повышение эффективности бюджетных расходов и их ориентации на достижение конечного результата, повышение заработной платы работникам бюджетной сферы.
В 2025 г. и дальнейшую перспективу до 2027 г. будет  сохранена преемственность проводимой в поселке в предшествующие годы бюджетной и налоговой политики и обеспечена прозрачность и эффективность закупок для муниципальных нужд.

I. Основные направления бюджетной политики п. Оскоба на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов

1. Основные итоги реализации бюджетной политики в 2023-2024 годах и условия, определяющие формирование бюджетной политики на 2025-2027годы
Основными результатами реализации бюджетной политики в период до 2024 года стали обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета поселения; выявление внутренних резервов в расходах бюджета с целью их перераспределения в пользу приоритетных направлений, привлечение дополнительных средств в бюджет поселка.
Основной целью бюджетной политики на 2023 и 2024 годы являлось сохранение устойчивости бюджета поселка и безусловное исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом.
 Доходы бюджета п. Оскоба в 2023 году исполнены в сумме 6231,1 тыс. рублей, что составляет 102,0 % от первоначального плана(6106,6 тыс. рублей). В 2023 году исполнение бюджета поселка происходило в условиях, оказывающих разнонаправленное влияние на поступление налоговых и неналоговых  доходов.
Исполнение по налоговым и неналоговым доходам  составило 122,4 тыс. рублей, что составляет 111,2 % от первоначального плана(110,1 тыс. рублей). 
 Поступление налоговых доходов по сравнению с 2022 годом увеличилось на 0,3 тыс. рублей  
Кроме того, наблюдается увеличение безвозмездных поступлений из бюджета Эвенкийского муниципального района на 521,2 тыс. рублей  к первоначально утвержденной сумме. Так, бюджету поселка предоставлены дополнительные средства из районного бюджета:
Увеличение:
-на увеличении оплаты труда на 6,3% с 01.07.2023 г. в сумме 86,2 тыс. руб.
-на увеличении оплаты труда главы ( компенсация за неиспользованные ранее отпуска). в сумме 415,2 тыс. руб.
-на увеличении оплаты труда на (МРОТ) с 01.01.2023 г. в сумме 17,3 тыс. руб.
- на обеспечение мер пожарной безопасности в сумме 2,5 тыс. руб.

Расходная часть бюджета п. Оскоба за 2023 год составила 6395,7 тыс. рублей  при первоначальном плане 6106,6 тыс. рублей  Основная доля расходов приходится на заработную плату работникам бюджетной сферы и благоустройство территории поселка.
Дефицит бюджета поселка исполнен в сумме 164,6 тыс. рублей  при плане 473,9 тыс. рублей 
Доходы бюджета п. Оскоба на 01.10.2024 году исполнены в сумме 4121,6 тыс. рублей, что составляет 65,4 % от первоначального плана 6302,0 тыс. рублей). Исполнение по налоговым и неналоговым доходам  составило 88,6 тыс. рублей, что составляет 67,2 % от первоначального плана (131,8 тыс. рублей).
 В 2024 году исполнение бюджета поселка в части налоговых доходов ожидается в сумме 131,8 тыс. руб., что соответствует первоначально утвержденным параметрам
 Так же наблюдается уменьшение безвозмездных поступлений из бюджета Эвенкийского муниципального района, по состоянию на 01.10.2024г. на 69,3 тыс. рублей, дополнительно выделено 182,7 тыс. рублей, из них:
- на обеспечение мер пожарной безопасности  в сумме 3,0 тыс. рублей
-на увеличении оплаты труда на (3000.00 руб.)  с 01.01.2024г. в сумме 179,7 тыс. руб.
В то же время сумма межбюджетных трансфертов уменьшена на сумму остатка сложившегося на 01.01.2024г  - 252,0тыс. рублей   
Своевременно финансировались все социально значимые расходы: заработная плата, коммунальные услуги и другие.
Исполнение расходной части бюджета п. Оскоба  на 01.10.2024 года составила 3965,9 тыс. рублей  при первоначальном плане 6302,0  тыс. рублей  или 62,9%. Таким образом, итоги реализации бюджетной политики в 2023–2024 годах свидетельствуют о достаточно устойчивом финансовом положении в поселке. 
Решение ключевых задач, поставленных Президентом Российской Федерации в качестве основных национальных целей развития страны, будет являться безусловным приоритетом бюджетной политики в ближайшие пять лет.
Показатели социально-экономического развития поселка в 2023-2024 годах преимущественно свидетельствовали о стабильной ситуации на территории.

2.	Цели и задачи бюджетной политики на 2025- 2027 годы
При формировании Основных направлений бюджетной политики поселка обеспечивается максимальная преемственность целей и задач бюджетной политики.
Целью бюджетной политики на 2025 год и плановый период 2026 - 2027 годов является сохранение устойчивости бюджета и безусловное исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом.

Данная цель будет достигаться через решение следующих задач:
1) повышение эффективности бюджетных расходов;
2) совершенствование системы межбюджетных отношений;
3) обеспечение сбалансированности бюджета поселения;
4) обеспечение открытости бюджетного процесса и вовлечение в него граждан.

2.1. Повышение эффективности бюджетных расходов
Планируемые к реализации в предстоящие 6 лет меры по повышению эффективности бюджетных расходов будут представлены в разрабатываемой на федеральном уровне Концепции повышения эффективности бюджетных расходов на период до 2030 года. Действующий аналогичный документ (Концепция повышения эффективности бюджетных расходов в 2019–2024 годах) завершается в текущем году.
В Красноярском крае в целях повышения эффективности бюджетных расходов запланирован к реализации комплекс мер, основными из которых являются:
формирование бюджетной политики на основании и во взаимосвязи с показателями государственных программ, совершенствование системы госу-дарственных программ в связи с внедрением принципов проектного управле-ния и началом реализации новых национальных проектов;
формирование системы управления налоговыми расходами;
совершенствование системы финансового обеспечения оказания государственных услуг;
повышение эффективности и качества оказания государственных услуг в социальной сфере;
комплексное планирование мероприятий по росту доходов, повышению эффективности расходов и совершенствованию долговой политики. 
Данный перечень может быть скорректирован по мере принятия на федеральном уровне Концепции повышения эффективности бюджетных расходов на период до 2030 года.
Бюджетные расходы на 2025 год и дальнейшую перспективу до 2027 года будут сформированы на основе следующих приоритетных направлений:
-повышение открытости и прозрачности бюджетного процесса;
-вовлечение граждан к участию в бюджетном процессе.
Принцип эффективности использования бюджетных средств, согласно Бюджетному кодексу Российской Федерации, является одним из принципов бюджетной системы. Он означает то, что при составлении и исполнении бюджетов участники бюджетного процесса в рамках установленных им бюджетных полномочий должны исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств (экономности) и (или) достижения наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств (результативности).
В условиях ограниченных финансовых ресурсов данный принцип является одним из самых приоритетных и не первый год становится целью бюджетной политики.
В соответствии с Концепцией основным инструментом повышения эффективности бюджетных расходов является программно-целевое бюджетное планирование на основе муниципальных программ, повышающий ответственность и заинтересованность исполнителей  муниципальных  программ за достижение наилучших результатов в рамках ограниченных финансовых ресурсов. Проект  бюджета на 2025 год и плановый период 2026- 2027годов сформирован на основе муниципальной  программы поселка Оскоба. В дальнейшим  с учетом  бюджетной политики, программный бюджет становится инструментом, объединяющим стратегическое  и бюджетное планирование путем согласования целей, предусмотренных в программе. Дальнейшая реализация принципа формирования бюджета поселения на основе муниципальных программ повышает обоснованность бюджетных ассигнований на этапе их формирования, обеспечивает их большую прозрачность для общества и наличие более широких возможностей для оценки их эффективности. Программное бюджетирование реализуется в поселке Оскоба, начиная с 2014 года.  В поселке Постановлением администрации поселка Оскоба от  08.11.2022 года  № 39-п «Об утверждении муниципальной программы «Устойчивое  развитие муниципального образования поселка  Оскоба»»  с учетом корректировок (дата последней корректировки утверждена Постановлением администрации поселка Оскоба №50-п от 07.11.2024г.) утверждена муниципальная   программа. В ближайшие три года на реализацию муниципальной программы п. Оскоба планируется направить 1819,5 тыс. рублей, в том числе  1819,58 тыс. рублей  за счет бюджета поселка. Доля программных расходов в бюджете поселка в 2025 году планируется на уровне 9,0 %, что составляет 611,7 тыс. рублей 
 Муниципальная  программа поселка ориентирована на достижение приоритетов и целей  муниципальной  политики. В ней содержится комплекс мероприятий, взаимоувязанных по задачам, срокам и ресурсам.  Муниципальная программа содержит целевые показатели и показатели результативности, которые количественно характеризуют ход ее реализации, отражают специфику развития конкретной области, а также непосредственно зависят от решения основных задач программы. 
В состав материалов и документов, представляемых одновременно с проектом  бюджета  «О  бюджете на 2025 год и плановый период 2026- 2027 годов», включен паспорт  муниципальной  программы, которая в свою очередь содержит:
- наименование  муниципальной программы;
- указание основания для разработки;
- указание исполнителя и перечня соисполнителей;
- перечень подпрограмм и отдельных мероприятий;
- цели и задачи программы;
- этапы и сроки ее реализации;
- целевые показатели и показатели результативности по годам 
- ресурсное обеспечение программы;
- перечень объектов капитальных вложений.
Администрация поселка Оскоба планирует продолжить осуществление мер по повышению эффективности бюджетных расходов, в том числе через применение следующих основных принципов и подходов к формированию расходов:
- отказ от новых расходных обязательств, не обеспеченных источниками доходов;
-применение бюджетного маневра, означающего, что любые дополнительные расходы, носящие «обязательный» характер, обеспечиваются за счет внутреннего перераспределения с наименее приоритетных расходов.

2.2.	Совершенствование системы межбюджетных отношений
Одним из основных направлений деятельности на всех уровнях управления является совершенствование системы межбюджетных отношений. 
Приоритетом стало содействие сбалансированности местных бюджетов, снижение рисков неисполнения первоочередных расходных обязательств. 
Этому во многом способствовали принятые на федеральном уровне изменения бюджетного законодательства, устанавливающие особенности исполнения бюджетов в 2023-2024 годах. В частности, важным 
для муниципальных образований стало временное снятие ряда установленных ограничений, введение дополнительных оснований для внесения изменений в сводную бюджетную роспись без внесения изменений в решение о бюджете в соответствии с решениями местной администрации.
В предстоящем бюджетном периоде исполнение местных бюджетов будет осуществляться с учетом особенностей, установленных проектом федерального закона № 727327-8 «О приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации, об установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2025 году и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», внесенном в Государственную Думу одновременно с проектом федерального бюджета на 2025-2027 годы.
Для органов местного самоуправления также запланирован комплекс антикризисных механизмов, которые позволят принимать оперативные решения по поддержке экономики, и повышают самостоятельность в управлении бюджетными ресурсами. В частности, предусмотрено:
право муниципальных образований при формировании резервных фондов местных администраций превышать их предельный размер в 3 процента утвержденного общего объема расходов;
Формирование доходов и расходов бюджета поселка произведено в соответствии с приказами Минфина России от 01.06.2023 № 82н «О внесении изменений в Порядок формирования и применения кодов бюджетной клас-сификации Российской Федерации, их структуру и принципы назначения, утвержденные приказом Министерства финансов Российской Федерации от 24 мая 2022 г. № 82н» и  от 10 июня 2024 г. N 85н"Об утверждении кодов  перечней кодов  бюджетной классификации Российской   Федерации на 2025 год  и на плановый период 2026 и 2027 годов.
Бюджетная политика в сфере межбюджетных отношений в 2025 - 2027 годах будет сосредоточена на решении следующей задачи:
- обеспечение сбалансированности бюджета, в том числе путем предоставления межбюджетных трансфертов;
Реализация финансового обеспечения первоочередных расходов  будет осуществляться путем предоставления дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности и прочих межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджету поселения  (на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов сельских поселений Эвенкийского муниципального района), которые направляются на сглаживание диспропорций в уровне бюджетных возможностей бюджета.
На исполнение Эвенкийским муниципальным районом отдельных бюджетных полномочий по формированию, исполнению и контролю за исполнением бюджета поселения предоставляются Межбюджетные трансферты в соответствии с методикой, утвержденной в бюджете поселка.
[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетная палата Эвенкийского муниципального района осуществляет внешний муниципальный финансовый контроль, установленный федеральными законами, Уставом сельского поселения и нормативными правовыми актами представительного органа сельского поселения.

2.3. Обеспечение сбалансированности бюджета поселения
По-прежнему одним из главных приоритетов бюджетной политики поселения является обеспечение сбалансированности местного бюджета на среднесрочную перспективу в условиях изменения  законодательства,  регулирование межбюджетных отношений  района с поселением.
          В районном бюджете ежегодно предусматриваются дотации и межбюджетные трансферты на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета поселка Оскоба, в целях оказания финансовой помощи для реализации им полномочий по решению вопросов местного значения, затрагивающих основные сферы жизнедеятельности населения.  В бюджете поселка на 2025 год безвозмездных поступлений из районного бюджета предусмотрено 6705,5  тыс. рублей, что составляет  99,0%  от общей суммы доходов.

2.4.	Обеспечение открытости бюджетного процесса и вовлечение в него граждан.
 В соответствии с принятой на федеральном уровне Концепцией к числу приоритетных направлений, реализуемых в Российской Федерации и нуждающихся в дальнейшем совершенствовании, является участие граждан в бюджетном процессе.
К числу основных направлений в области повышения открытости бюджетного процесса, способствующих вовлечению граждан в бюджетный процесс, Администрация п. Оскоба определяет следующее:
формирование и представление на постоянной основе в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в понятной для граждан форме;
повышение бюджетной грамотности населения;
В 2025–2027 годах планируется обсуждение с жителями поселения реализации мероприятий по самообложению граждан и привлечения этих средств для решения вопросов местного значения, а также более активного вовлечения граждан в процесс распределения бюджетных средств на наиболее приоритетные для поселения мероприятия 
В целях более полного и регулярного представления жителям  сведений о бюджете и бюджетном процессе в максимально удобном и доступном формате администрация поселка  планирует  продолжить практику обнародования  аналитических материалов по бюджету путем опубликования в газете «Эвенкийская жизнь» и в периодическом печатном средстве массовой информации «Официальный вестник Эвенкийского муниципального района». С 2020 года нормативно правовые документы по составлению и исполнению бюджета поселка а также  данные об исполнении бюджета поселка публикуются на информационной площадке «Электронный бюджет».

3. Основные подходы по формированию расходов местных бюджетов
Формирование объема и структуры расходов бюджета поселка Оскоба на 2025 год и плановый период 2026 – 2027 годов осуществляется исходя из следующих основных подходов: 
1) определение базовых объемов бюджетных ассигнований на 2025 -2027 годы на основе утвержденных Решением Схода граждан п. Оскоба от 20.12.2023г. № 38 «О бюджете п. Оскоба на 2024 год и плановый период 2025 - 2026 годов»;
2) уточнение базовых объемов бюджетных ассигнований на 2025 – 2027 годы с учетом:
- увеличения минимального уровня заработной платы работников бюджетной сферы с 01 января 2024 года (с 37357 рублей до 44257 рублей);
-увеличение фондов оплаты труда на 3000,00 руб. лиц замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих, иных работников органов местного самоуправления с 1 января 2024 года;
-индексация расходов на оплату коммунальных услуг  и прочих расходов на 7,4 процентов в 2025 году;
- сохранения объемов прочих текущих расходов на уровне 2024года;
3)сохранения программного принципа формирования расходов.

Администрацией п. Оскоба утверждена 1 муниципальная программа. 
Мероприятия муниципальной программы приведены в таблице 1.

Таблица 1
	 
	Наименование
	2025
	2026
	2027

	 
	Муниципальная программа «Устойчивое развитие  муниципального образования поселка Оскоба»
	611,7
	595,9
	611,9

	1
	Подпрограмма «Предупреждение, ликвидация последствий ЧС и обеспечение мер пожарной безопасности на территории поселка Оскоба»
	200,2
	182,2
	182,2

	2
	Подпрограмма «Дорожная деятельность в отношении дорог местного значения поселка Оскоба и обеспечение безопасности дорожного движения»
	40,6
	42,8
	58,8

	3
	Подпрограмма «Организация благоустройства территории, создание среды комфортной для проживания жителей поселка Оскоба»
	274,5
	274,5
	274,5

	4
	Подпрограмма «Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселка Оскоба»
	96,4
	96,4
	96,4

	5
	Подпрограмма «Противодействие экстремизму и профилактика терроризма на территории поселка Оскоба»
	0,0
	0,0
	0,0

	6
	Подпрограмма « Профилактика правонарушений на территории поселка Оскоба»
	0,0
	0,0
	0,0



II. Основные направления налоговой политики поселка Оскоба на 2025 год и плановый период 2026- 2027 годов
Основные направления налоговой политики поселка Оскоба 
на 2025 – 2027 годы разработаны в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации на основе федерального и регионального законодательства в рамках составления проекта бюджета поселка 
на очередной финансовый год и двухлетний плановый период. 

1. Итоги реализации налоговой политики в 2023 и 2024 годах
В 2023-2024 годах налоговая политика поселка Оскоба была направлена на продолжение работы по повышению налогового потенциала поселка за счет увеличения облагаемой базы, улучшения администрирования платежей, увеличения собираемости налогов.
Особое внимание при реализации налоговой политики района уделялось анализу основных изменений федерального и краевого налогового законодательства, а также положений, изложенных в ежегодных посланиях Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации в части определения основных приоритетов налогового регулирования.
В соответствии со статьей 174.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации Администрацией поселка Оскоба утвержден порядок формирования  перечня налоговых расходов и оценки налоговых расходов п. Оскоба постановлением №13 от 14.05.2020г.

2.Основные задачи налоговой политики
	Основными задачами налоговой политики являются:
	- обеспечение неизменности налоговой политики сельского поселения;
	- расширение налогооблагаемой базы на основе роста предпринимательской деятельности,  денежных доходов населения;
	- усиление мер по укреплению налоговой дисциплины налогоплательщиков.

3.Основные направления налоговой политики на 2025 год и плановый период 2026- 2027 годов
Налоговая политика поселка Оскоба определена с учетом основных направлений налоговой политики Российской Федерации, Красноярского края и Эвенкийского муниципального района на 2025 год и плановый период 2026- 2027 годов и ориентирована на мобилизацию собственных доходов. 
В целях обеспечения устойчивого роста налоговых поступлений необходимо определить пути расширения налоговой базы основных видов налогов.
Рост бюджетных поступлений планируется достичь за счет:
- сокращение задолженности по налоговым и неналоговым платежам в бюджет поселения;
-проведения оценки социальной и бюджетной эффективности установленных на местном уровне налоговых льгот и отмены неэффективных налоговых льгот;
- совершенствования управления муниципальной собственностью путем:
а) повышения эффективности управления муниципальным имуществом и земельными участками;
б) обеспечения сохранности муниципального имущества;
в) повышение доходного потенциала неналоговых платежей местного бюджета, в том числе за счет пересмотра ставок арендной платы за муниципальное имущество, инвентаризации имущества с целью выявления имущества возможного к сдаче и повышения эффективности работы по сокращению дебиторской задолженности по неналоговым платежам.
Необходимо продолжить работу:
- по инвентаризации объектов недвижимого имущества и по выявлению лиц, уклоняющихся от государственной регистрации права собственности с целью постановки объекта на налоговый учет (для обеспечения полноты учета объектов налогообложения необходимо провести сверку данных с налоговым органом и подразделениями Росреестра);
- по проведению мероприятий, направленных на привлечение населения к регистрации прав граждан на объекты недвижимости в упрощенном порядке и информированию граждан о данном порядке.

4. Совершенствование  налогообложения.

Налог на доходы физических лиц
С 2025 г. установлена новая прогрессивная шкала ставок НДФЛ
ставка НДФЛ 13% применяется к части суммы налоговых баз, не пре-вышающей 2,4 млн руб.;
ставка НДФЛ 15% - к части суммы налоговых баз, которая больше 2,4 млн руб., но не превышает 5 млн руб.;
ставка НДФЛ 18% - к части суммы налоговых баз, которая больше 5 млн руб., но не превышает 20 млн руб.;
ставка НДФЛ 20% - к части суммы налоговых баз, которая больше 20 млн руб., но не превышает 50 млн руб.;
ставка НДФЛ 22% - к части суммы налоговых баз, которая превышает 50 млн руб.
Эта прогрессивная шкала применяется к совокупности налоговых баз резидента, указанных в п. 2.1 ст. 210 НК РФ. В нее входит большинство до-ходов физлиц, в том числе зарплата и другие доходы, формирующие основ-ную налоговую базу.
С 2025 г. изменены положения о стандартных вычетах на детей. Предельный доход для предоставления этих вычетов увеличен и составляет 450 тыс. руб. 
Увеличены размеры стандартных вычетов: 
на второго ребенка - до 2 800 руб. в месяц;
на третьего ребенка и каждого последующего - до 6 000 руб. в месяц;
на ребенка-инвалида, находящегося на обеспечении опекуна, попечи-теля, приемного родителя, супруга (супруги) приемного родителя - до 12 000 руб.
Налог на доходы физических лиц является самым массовым налогом с населения и играет важную роль в доходах местного бюджета.
Основной задачей налоговой политики поселения в отношении налога на доходы физических лиц является принятие мер, направленных на повышение дисциплины работодателей - налоговых агентов. Это связано с фактами удержания и несвоевременного перечисления в бюджеты сумм налога налоговыми агентами, что, по сути, является формой налогового кредита для недобросовестных налоговых агентов, применения «серых схем» выплаты заработной платы. В бюджет поселка Оскоба отчисляется 2% от уплаченной предприятиями и организациями, зарегистрированными на территории поселка суммы Налога на доходы физических лиц. 
Прогноз поступления налога на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент (подстатья 1 01 02010), на 2025-2027 годы определен исходя из оценки исполнения 2024 года и темпов прироста показателя Прогноза СЭР «фонд заработной платы работников списочного и не списочного состава организаций, внешних совместителей по полному кругу организаций» (без учета части доходов физических лиц, превышающих 5 млн рублей в год).
Недоимки по налогу на доходы физических лиц по состоянию на 01.10.2024 нет.

Акцизы на нефтепродукты
Расчет суммы доходов бюджета п. Оскоба от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, осуществлен в соответствии с действующим налоговым и бюджетным законодательством и проектами федеральных законов «О федеральном бюджете на 2025 год и плановый период 2026 - 2027 годов» (определен порядок распределения доходов от акцизов на нефтепродукты в бюджеты субъектов Российской Федерации), «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (предусматривает поэтапную передачу акцизов на нефтепродукты из федерального бюджета в консолидированные бюджеты субъектов Российской Федерации) и исходя из сумм, учтенных в проекте закона края «О краевом бюджете на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов».
Расчет прогноза поступления в местный бюджет произведен исходя из данных сумм с учетом размеров дифференцированных нормативов отчислений в бюджеты муниципальных образований края, предусмотренных статьей 14 проекта закона края «О краевом бюджете на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов».

Земельный налог
При расчете прогноза поступления земельного налога учтены:
-данные о фактическом поступлении налога за 2023 год и оценка 2024 года;
-данные налоговой статистики по форме № 5-МН «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам за 2023 год».
Расчет прогноза поступления налога от юридических лиц произведен с учетом информации о фактически поступивших суммах налога за отчетные периоды 2024 года (авансовые платежи), а также по итогам налогового периода – 2023года.
Суммы недоимки по земельному налогу  от юридических лиц по состоянию на 01.10.2024 нет.
Прогноз поступления налога с физических лиц сформирован на основе информации о начислении налога по физическим лицам (отчет по форме № 5-МН «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам» за 2023 год), расчетного уровня собираемости.
Расчет на 2025—2027 годы произведен с учетом кадастровой стоимости земельных участков, утвержденной Приказом министерства экономики и регионального развития Красноярского края от 11 ноября 2022 года №5н  «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков, расположенных на территории Красноярского края» и применяемой с 1 января 2023 года.
При планировании налога учитывалось применение коэффициента 1,1, ограничивающего ежегодное увеличение суммы налога, исчисленной исходя из кадастровой стоимости, не более чем на 10 процентов по сравнению с предыдущим годом.
Недоимки по налогу с физических лиц по состоянию на 01.10.2024 нет.
Сходом граждан п. Оскоба принято Решение №3 от 27.02.2021г «Об утверждении Положения о земельном налоге на территории поселка Оскоба» с изменениями.
В 2025– 2027 годах будет продолжена реализация основных целей 
и задач налоговой политики, предусмотренных в предыдущие годы. Внесение значительных изменений в среднесрочном периоде не предполагается. Реализация основных направлений налоговой политики будет проводиться на основе анализа практики применения действующих налогов и установленных налоговых льгот. Дополнительные поступления в бюджет могут быть получены в результате проведения мероприятий по повышению качества администрирования доходов бюджета. Будет продолжена работа по взысканию задолженности по  доходам и повышению собираемости текущих платежей.

5. Результаты оценки эффективности налоговых расходов. 

В соответствии с требованиями статьи 174.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации ежегодно налоговые расходы всех уровней подлежат оценке с соблюдением общих требований, установленных Правительством Российской Федерации.
Оценка эффективности налоговых расходов Администрации поселка Оскоба за 2023 год проведена в соответствии с основными положениями постановления Администрации поселка Оскоба от 14.05.2020г. № 13-п «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов и осуществления оценки налоговых расходов  муниципального образования «поселок Оскоба» Эвенкийского муниципального района Красноярского края. 
Оценка проведена в целях определения (и сокращения) выпадающих доходов бюджета сельского поселения в отношении каждого вида налогового расхода и по каждой категории получателей, и оптимизации перечня действующих налоговых расходов. 
Оценка охватывает земельный налог и налог на имущество физических лиц.
Налоговая льгота по земельному налогу с организаций для бюджетных и казенных учреждений, финансируемые за счет средств бюджета Эвенкийского муниципального района предоставлялась для недопущения роста расходной части бюджета. На протяжении действия НПА по налоговому расходу льгота была востребована. Экономическая эффективность предоставленных налоговых льгот бюджета поселения – не допущение роста расходной части бюджета. В 2023 году  налоговых расходов по Земельному налогу с организаций не производилось.
Налоговые льготы по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц социальной категории для физических лиц направлены на поддержку социально незащищенных категорий граждан, в связи с этим потери бюджета в связи с предоставлением налогового расхода равны его социальной эффективности. Конечной целью социальных налоговых льгот является поддержка более не защищенной группы населения. Чтобы не допустить в дальнейшем ухудшения уровня доходов у социально-незащищенных слоев населения. В 2023 году  налоговых расходов по Земельному налогу и налогу на имущество с физических лиц не производилось.
По итогам оценки эффективности налоговых расходов за 2023 год принято решение сохранить налоговые расходы.
В рамках развития единой системы учета, контроля и оценки налоговых расходов в 2025 году администрацией поселка Оскоба продолжится работа с ФНС Красноярского края по совершенствованию и автоматизации системы сбора и анализа данных по налоговым льготам (расходам).
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